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Unternehmensprofil

Das ifp ist eines der größten unabhängigen Beratungsunternehmen im deutschsprachigen Raum für Fragen der Suche, Auswahl, Beurteilung und Entwicklung von Führungskräften der mittleren und oberen Ebenen. 
Im Zentrum unseres Geschäftsfeldes Executive Search steht die Besetzung anspruchsvoller Führungspositionen sowie Aufsichts- und Beiratsgremien. Unsere Beratungsleistungen bieten wir sowohl national wie auch im internationalen Kontext an. Seit elf Jahren in Folge steht das ifp auf der FOCUS Bestenliste der Executive Search Top-Personaldienstleister.
Im Geschäftsfeld Management Diagnostik bieten wir vielfältige Lösungen rund um die Einschätzung und Entwicklung von Führungskräften und Organisationen. Unser Portfolio reicht von der Konzeption von Einzel- und Gruppen-Assessments über die Durchführung von Coachings bis hin zur Optimierung von Personalentwicklungsinstrumenten.
Als das ifp in den 1960er Jahren anfing, haben wir bereits – als einzige Personalberatung Deutschlands – auf psychologischer Basis gearbeitet. Dieser damals visionären Idee sind wir bis heute treu geblieben. Die Psychologie ist ein Teil unserer DNA. Genauso wie unsere Werte, unsere klaren Überzeugungen und die Unabhängigkeit unserer Beratung. Sie sind ein gutes Fundament für unsere lebendigen persönlichen Netzwerke und die Entwicklung unseres Unternehmens.
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